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A 2.1.1 a,b,ne n>09 A oAk
nl(a—b)old a7} n& Hog s}o] b} dHEo|t} (a is congruent to
b modulo n)ztal stk o] W, 7]& a=b(mod n)o.2 2T}

1 27] 2111 17=5(mod 6). fLFH, 62 17-5=129| ==0[7| L2
O|Ct BISHA|, 4=25(mod 7). LFH, 72 4-25=-219| 9==0]7| Ij
ZO|EE HA| 6=-4(mod 5). AHLEH, 5= 6-(-4)=102] 2=+0]7| =0

C |

= a,b,cEZ°| tste,

= a(mod n).

= c¢(mod n)o|
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M, a= c(mod n).

(1) a—a=0 0| nl0. 2t a=a(mod n).
2) a = b(mod n)2} ZFESHAE. A2{™ nl(a—>). 2N
ke77b EXS0 a—b=nkO|C}. 1D 2

=2 211 "a=b(mod n)"0|A, 7|= “="3} “(mod n)"S AlF|
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dEAtStCH : 05 H= o0 iS5t a=a,

CHAOICtH : a=0bH, b=aq,

Ol&otCt : a=00|11 b=cH

JdefA nl(b—a). [EFM b= a(mod n).
(3) a= b(mod n)0|1 b= c¢c(mod n)0|2} Z7}HSHAL. Q2™
Ak, tEZ st. a—b=nkO0|1 b—c=nt.
defM (a—b)+ (b—c)=nk+nt, a—c= n(k+1).
k+t€Z0|E2, nl(a—c). 2t a = c(mod n). [ |

ofg| 7kAl =2Hel g1 Xl uRst M2|ls L2

SRS AL FRUCH:

a=0b0|1 ¢c=dH, a+c=0b+d0|11 ac=bd.



(1) a+c=0b+d(mod n).
(2) ac = bd(mod n).
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Jk,tEZ st.a—b=nkO0|1 c—d=nt.
e
(a—b)+ (c—d) = nk+nt,
atc—b—d=n(k+1t),
(a+c)—(b+d) =n(k+1t).
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alt n2 n>0°9 e}

X, n2 HOZ ol &850 RE Mo4E
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F(the congruence class of a

a2jM nll(a+c)—(b+d).
2t a+c= b+d(mod n).

(2) ac—bd = ac+0—bd
=ac—bc+bc—bd

(a—b)e+blc—d)

(nk)e+b(nt)=n(kc+bt)

d2E 2 nl(ac—bd). 2t ac = bd(mod n). [ |

b=a (modn) ©JkEZ s.t. b—a=kn
S JkEZ st. b=a+kn.
agoz
la] ={(bEZ: b = a(mod n)}
={bEZ: ILEZ s.t. b=a+kn}
={a+kn:kEZ}.
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={---, -11, -6, -1, 4, 9, 14, 19, 24, ---}.
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EX|BAO|Z 2, a=c(mod n).
o|8to, [a]= [c].

b= c(mod n).
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At C7t & TR0l 28 M 7HX[ Z7hs-g0[ QUCt : A2t CTt
M2, = A=C E&= ANC+ 0|1 A=C. 2L SEHO
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LS 2040 St o« €ZE 2|2 ESHAL O2|H, Lidol &
12|50 95, J&SILte| ¢, rEZ st. a=ng+r0|1d
0<r<n Jd2fM a—r=qn. Z, nlla—r). AHEE a=r
(mod n). M2[2.1.50] 2|8t04, [a]= [r]. [}2}A, 0 < r < nO|EE,
la] & [0],[1],[2],--, [n—1] 52| SILICE |

B2 Fe2|2.1.50) o|s
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. Lo, [21=[5]=[-1]=[14]. HIZ Z,°]
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o 8 Z,2 F nie| fE A=t oths, MEYE(2.1.5-20] 2f
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07| F=2lsforet oi2f 7kX| FO| ALt Z,2] RS2 Fclass)S0|
X|, stite| =7k ot|ch J2hM B [5]€7Z,2 EOIX|2 EX
5EZ,2 FO| OfLICtL HF0], Z,2| & |2 0]2] 7H| LIE UH
o=z BAE 5 AUACL =M,

2=5mod 3), 2=-1(mod 3), 2=14(mod 3).

CEIEER) = t(mod n) © nOE LEl afbs 28 UHXE 2
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20« Lixd &x2E0  25te, IRESt persEZ
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st.a=gn+r, 0<r<n ..® O]l b=pn+s,

(=) : a=blmod n)2t Z}ASIAL. A2{®H  nl(a—0b).
2 M JkEZ s.t. a—b=nk. @1t @0 A
nk=(n+r)—(pn+s) &, r—s=

(k—q+p)n EE= nl(r—s). 220,
r<n Ol s<nO|BE, |r—sl<n.




ABE r—s=0. MetM 7=s. GEINAS & = 1(mod 4)0| ¥ 6k+5=b(mod 4)0/t. 0] of, b9 7}

(&) r=st 7PESHAL O3, OQO0A, ¥ B %o Ha 7e?
a=b=nlg—p) ¢—r€Z B2 GH1 W2 @3 @4 (@S
nl(a—0b). WatA, a=b(mod n). [ |

»Z0|«  k=1(mod 4)2} Zt™SA. aH 4| (k—1), T,
AMEZ st. k—1=4m JdfM 6k+5=24m+11=
4(6m+2)+3 = (6k+5)—3=4(6m+2). 14ER
(6k+5)=3(mod 4). L}2}A, b=3

SEIEAED 5 %754 20=3mod 5)) 25 HE 82, 25 @ERe A ]
»Z0|« 2r=3(mod 5) < 5[(2z—3).J2{H r=4=
= Eus)
2z = 3(mod 5Z)9| —|EZ|_( HO(|1E}5)O|X‘|| QBIESH 7, © BEtES ZoF UHESIA BAECH A Z 0|
={a<=4Z : a=4 (mo
’ ) } M GSM(addition)t &4l (multiplication)2 9|8l 2 X}.

2} 8t Qo2 a= AE EHSIAL. O3,

=4(mod 5). Jd2jM FuEZ st. a—4=>5u.
a8B2 2a—3=2(5p+4)—3=502u+1), &, 5/(2a—3).
[2tA, a= 22 =3(mod 5)2| jjO|C}. [ ]

Flal@tlc]o] BHsum)2 a+cE ZEES= F Er,
k=18 la]®[c]= [a+c]
Ct 07| BE9| HME EE9 H4Eo My 7Y

?5t0] &= LIEHHLY.




g9l 2.2.2 7,14 S T4 vt o] Ao wrk:

lal @ [c]=[a+c]w [a]l©[c]= [ac].
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0] F271E =lstEh:
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[4] [4] [0] [1] 2] (31, [4] [0] [4] [3] [2] [11.

LA [al= [blo]aL [c]=[d]W, [a+c]=[b+d]o]aL
[ac]= [bd].

>« [a]=[b]0|T [c]= [d] 2t TPIStRL d2{H, Hel2.150] 2
Sl0, a =b(modn)O| c=d(modn). 2N, H2|2.140| 2|3},
a+c=b+d(modn) O| ac = bd(modn).
apA] ChA] H2[2.140] oft0],

la+c]=[b+d] 0| [ac]= [bd]. [ ]
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ZOIA A 4toll oiet S Aba

a,b,c€Z0|| C{SIA:

a,bEZ1H a+bEZ.
at(b+c)=(a+b)+ec.
at+b=b+a.
at0=a=0+a.

2y a €79 thshe] WA Al
a+x =02 ZoA shte
a,bEZoH, abEZ.
a(bc)= (ab)e.
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8. alb+c¢)=ab+aco] L

(a+b)e=ac+be.
9. ab=ba.
10. a s 1=a=1 » a.
11. ab=0°]", a=0
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EREEN
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6. lal€Z,0|1 [D]EZ, 019, [a]lO[b]EZ, M O =2 F=2 Z,0(A ZOofzt ottt =,
7. la]lO(lb]Ole])=(la]O b)) O [c]. la+(0+c)]=[(a+b)+c].
- NaJo(lb]@le])=ld] @ [b] @ [a] O [c]o]x [2tM, Z, 01 el gojol 2lsto,
(lal® b)) o le]l=la]lO[c]® bl ©[c]. [(a+b)+c]: la+b] [c]= ([a] ®[b]) [c].
9. [Q]Q[b]: [b]® CL]. MZE 3781} 90| =W H|=BiC}.
10 lelo L= fol= O la] A7 49t 102 TIR9l Atto] olsiol SBEICk o,
»ZH<« HA 13} 62 Z,0|M ©1to 9| Folo| A™MY Anjrt. la]®[1]=[a » 1]= [a]
&% 28 S80I #or0), el B2l 2fetol M50 thoto] [a] & [—al= [a+(~a)]=[0]0|22, X=[-a]7}
al@(bl@[c))=lal@lbFel=lat b+ Ol WHAO| SLto| SiYS Y| HCh n
Aol FEstet ZojM, 2l& a+ (b+c)=(a+b)+cS QT Taf
MZ22 BAY o 20l & = UCL O] AHE ROl 252 OF7[AZ == U= 8
20, 2El= FE2 BAIE2Z F0r&a AO|Ct
Z,& ChHRD US I 20| 2 M= oML, f2l= 12712231 MZ2 BAIBO|A, Z;0f Chet Rdut sd#= C-Sat
SEAY “[a]” MOl ZHEFS| "a’2 2 ZHO|TH ZO0f A, 01|9+ 2} -
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B3] ALM ArEEl= &2 X[+HA[YO| FA] Z,0fAM H Xletz, 2 = 2.

2|8ICk aEZ,0|1D k7t ¥ H4H, "2 Z,00M F aaa - alk

7ff el4)E LtEtHCE. SENEEN 7,0 M3 ZHES BHEO g
»=0|«

27| 2241 ZO|M 3°=3+3=40/11 3'=3 3.3 .3=1.
|

5 AsE2 239 =0t - Z,° #O| OfL[Lh Z;0A,
7

OACH 2'=2.2.2.2=10/1 2'=2 HIE Z,0M 4=1Y

5! 5!
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0 (1) (0) (ch) {0.1) L o -
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(a+ b)5 =a°+ (5)a4b + (g)a?’b2 + (g)aQb?’ + (i)ab4 +b°
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Mgl 2319 &

(D=(): 22l= A HK 7[=S ALEstCh
pE A2t 7hsta 2,2 Yol [a]= [0]E E4SIAL. d2{H,
Me|2.1.50| Q|5t0, ZO|A a=0(modp). J2jA, Bt=2| Ho|of
O[5t, pta. A2fM alt pQ| gede p2| Y2l =11 22
2 pE= 10[0{OfDt BICh YA| (a,p)laO|T pitaO|BEE,
(a,p)=10[0{OF2F SHCL H2[1.2.30] 9|3},

Ju,vEZ st. autpv=1.

d8®¥ au—1=p(—v). dABjM au=1(mod p). ABEZ, ™2|
2150 95, Z,0|lM [au]=[1]. 2&L [a][u]=]au]= [1].

ZHoH7| flsto], R2l= a=%1 Es= +pAS HOJOFTH SO
p=ab O|BZ, ab=0(mod p). JL2fA H2|2.1.50] 2|5}0], Z,0f

{ [a] [b]=[ab]=[0]. 2B 2, ZHEB)N 2[5l0], [a]=[0]=
= [bl=1[0]. [a]=[0]2} 7PH3IAL. O22{H a=0(mod p). Jaj
H pla, &, a=pw. AHEE p=ab=pwb. LHZ pE LI52

EM wb=1. we} b= ™LO0|BEE, 7I58E w==+x11} b==*1
WO|Ct O EBE2 b=+10|1 a=pw= =p(+1)==+p.3tH, H|==

S =0 o|5t0f, [b]=[0]0|H a=+1QS HY £ QUCt 0O}
etA pE 2L u

Mt z=[ul= [alz=[1]2] SHLC}. N
@Q=G: 92 £ WH 7 ABHCL ZUQI MR
Z,0lX ab=00|2} 7HHSIX;. a=00|H, ZHE Z40| gict

a=00|™, ZAQ)O| 2|50], JuEZ, s.t. au=1. J12{H
0=u+ 0=ulab)= (wa)b=(au)b=1 « b=0.
metM, 25 820, a=0E= b=0.

B)=(1): R WA 7|2 Soizith ZAEB)0| HSICHD TH

o
ot a= po| Y¥el9| 9%, F, p=abit SHAL p7t QS

H2231 O WatM, ar=1(a=0)B| 7,04 RE W
e 0| 249 0 8IS ZECH,

Of &7} OtL|Eetk, Olet Z2 OfH HFH2 iE 7t
7 AUACL GI=M, Z, 0lM, =72 3z=12] 3BHCt.
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g 2.3.1
ag} ne n>19 A5etelay ZolA (a,n)=1
= Znoﬂ/\i HOPXJ/}_] a:U:lO] OH vL;liI—

»Z<(=): (a,n)=10[2} 7PFSIAL Fal2319] (V=29 &
HOM, (a,p)=1Q AHE UBSL7| LI510] p7t
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